

“能帮助到别人,就是一种缘分”

东明张楠楠赴济南捐献造血干细胞归来,系菏泽市第37例

温情菏泽

本报东明11月5日讯(记者李德领) 3日下午,东明县红十字会、县爱心义工志愿者协会在县卫计局举行张楠楠成功捐献造血干细胞归来欢迎仪式。据悉,张楠楠是菏泽市第37例、东明县第3例造血干细胞捐献者。

今年10月份,张楠楠接到菏泽市红十字会通知,她与一名白血病患者配型成功,经体检,张楠楠身体健康,符合捐献造血干细胞的条件,并征求张楠楠的意见,张楠楠立即表示同意。但她的亲属表示反对,“你还没结婚啊,万一有副作用会影响你一辈子。”张楠楠就科学、耐心地做他们的工作,消除他们的疑虑。

10月25日,张楠楠在爱心义工志愿者协会的陪同下,来到济南捐献造血干细胞,她默默忍受造血干细胞动员剂的不适,始终以十分平静的心态

积极与医护人员合作,并有意在饮食上保持清淡,使捐献的造血干细胞更有利于移植成功。

10月30日,张楠楠顺利完成了造血干细胞的采集,一个濒危的生命得到了再生的希望,“能帮助到别人,就是一种缘分。”张楠楠说,捐献造血干细胞不是人们想像中的那么可怕,跟平时献血一样,一点痛苦都没有,能通过捐献造血干细胞挽救一个鲜活的生命,她感到十分高兴。

在欢迎仪式上,县委宣传部副部长、文明办主任韩富生对张楠楠这一善行义举给予了充分肯定,东明县红十字协会办公室主任范士礼介绍了捐献造血干细胞的基本常识,并为张楠楠送上鲜花和慰问金,并表示,捐献者越多,白血病患者获得救助的机会也就越高,希望更多的市民加入到这一队伍中来,让更多的白血病患者看到生命的希望。

郓城启动防走失定位贴免费发放活动

免费发定位贴 助走失老人回家



人们排队免费领取防走失定位贴。 本报记者 崔如坤 摄

本报郓城11月5日讯(记者 崔如坤) 4日上午,郓城县在当地民政事业园举办了“我的父亲母亲,让爱送您回家”防走失定位贴免费发放仪式,来自全县的近200余名老人及家属现场领取到了爱心防走失定位贴。

4日上午,郓城举办“我的父亲母亲,让爱送您回家”防走失定位贴免费发放仪式。此次活动由郓城县文明办、共青团郓城县委、郓城县民政局、郓城县老龄委主办,郓城县党外知识分子联谊会、郓城志愿者协会等承办。

齐鲁晚报记者了解到,郓城志愿者协会通过山东公益联盟,向中国人口福利基

金会申领了首批“防走失定位贴”千余份,针对当地60岁以上有走失风险老人免费发放。

郓城志愿者协会会长吕斌介绍说,该防走失定位贴为每份为十贴,用熨烫机或电熨斗烫印在易走失老人四季不同的衣服上,通过钦家APP软件,录入老人及紧急联系人信息,激活定位贴,当老人走失时,走失老人向路人求助或走失后被路人发现,路人扫描定位贴二维码可获老人注册时联系人联系方式,实施救助,同时APP后台可准确获取定位信息,仅需10秒,可将信息通过短信与APP推送至使用者绑定的联系人手机上。

据了解,“我的父亲母亲,让爱送您回家”黄手环行动是由央视新闻中心联合中国人口福利基金会及相关疾病专业委员会于2012年9月共同发起的。防走失定位贴是黄手环行动在新时期的新产品。自2016年5月,郓城志愿者协会已对当地百余名老人免费发放了黄手环。

“希望通过全社会的努力,当遇到佩戴黄手环,定位贴的老人时,我们要伸出热情的双手,扫一扫二维码,将走失老人的信息传递给他们的联系人,帮他们安全回家。”吕斌说,今后,郓城志愿者协会还将联合爱心组织或单位持续征集有需要的老人,为更多老人送去关爱。



关爱特困户

近日,菏泽市人大代表、巨野县建安水泥有限公司董事长郭秋霞来到巨野县核桃园镇黄庄村特困家庭黄长斌家里,给他送去了礼品和慰问金。据了解,黄长斌患有强直性脊柱炎卧床不起,生活都不能自理,常年不能离开药物,他14岁的女儿黄银紫在济南、北京多次住院,使家庭负债累累,生活非常的困难,郭秋霞了解情况后,自愿结成帮扶对子,制定了帮扶计划,让这个特困家庭走出贫困,走上致富路。 本报记者 李德领 通讯员 满常学 摄影报道



我们就在您身边

时光流转 初心不变 岁月变幻 风雨共担

我们在用心做一份让您感觉到温暖并信任的报纸



欢迎订阅2018年齐鲁晚报 全年定价288元

齐鲁晚报菏泽订报电话

齐鲁晚报菏泽记者站: 5380711

菏泽城区东关站: 5665660

菏泽城乡: 5199089

菏泽城区文化站: 5665669

菏泽城区邮政站: 5665662

曹县: 3211639 郓城: 6522881

鄄城: 2421161 成武: 3138017

单县: 4657324 东明: 7152752

定陶: 2212885 巨野: 8010808

连续14年荣登中国品牌500强

中国“晚报二十强”第二名